
Bežigrajski zeleni stražarji
Turistično društvo Bežigrad podelilo
nagrade šolarjem, ki so poskrbeliza
lepše okolje

Sato Slndie, Mlt/a zorc In Alaš Klavzar »o KOI ciani prve oezigra/-
•*• zelan* alraia, kl so /o ustanovlll na oanovnl ioll Ullana
Šuitaršlča, pr»l»ll prahodnl pokal Turiatlčnaga društva Beilgrad.
Qa bodo prihodnja lato obdriall?

Sašo, Mitja in Aleš z osnov-
ne šole Milana Šuštaršiča že
od lanskega septembra tvorijo
skupaj s svojimi sovrstniki s
Sole prvo bežigrajsko zeleno
stražo. Njihovo orožje pa niso
puške, sulice niti helebarde,
pač pa metle, lopate, vrečke,
rokavice in seveda pridne ro-
ke. Na šoli so namreč pfvi v
občini uresničili pobudo beži-
grajskega turističnega društva
in uStanovili turistifini podmla-
dek, ki je v dobri polovici leta
počistili Pot, Gramozno jamo,
okolico šole in kar vso sosesko
BS-3 in tako poskrbel, da je
postajal vsaj drobec Ljubljane
za odtenek bolj čist in tudi za
turiste bolj privlačen. Bežigraj-
sko turistično društvo, ki je v
pravkar minulem .šolskem letu
razpisalo nagrado tekmovanje
v urejanju in čiščenju okolja za
bežigrajske osnovno in sred-
nješolce, jim je zato letos po-
delilo prehodni pokal. Ta bo
šel v prihodnjih letih v prehod-
no last tistim turističnftn pod-
mladkom na šolah, če jih bodo

seveda ustanovile, ki bodo na-
juspešneje delovali.

Kot je dejala predsednica
bežigrajskega tunstičnega dru-
štva, Oanica Zorko, imajo po-
nekod v Sloveniji turističm
podmladki že dolgo in pestro
tradicijo. Na Gorenjskem po-
magajo hotelom, žičničarjem
in drugim organizatorjem turi-
stičnega življenja, na celjskem
območju pa so se pionirji izka-
zali kot zelo uspešni turistični
vodniki po hotelih in zdraviliš-
čih. Pozimi znajo pripraviti tu-
ristom zanimiva predavanja z
diapozitivi o svojem kraju.

Ob zaključku letošnjega na-
gradnega tekmovanja je občin-
sko turistično društvo podelilo
knjižne nagrade tudi ostalim
bežigrajskim šolarjem in go-
jencem domov, ki so si priza-
devali za urejene učilnice,
cvetlične grede, zelenice
okrog šol, za negovanje spo-
menikov NOB, klopi in igral v
parkih, mnogi pa so pozimi tu-
di odstranjevali sneg in krmili
ptice. V. P.


